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Ata da 36ª (trigésima sexta) Reunião Ordinária, da terceira Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 04 (quatro) de dezembro de dois 
mil e vinte e três, às 19h05, com a presença de todos os Vereadores desta Casa, foi 
declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura da 
Ata da Reunião anterior, dada por aprovada. Em seguida foram apresentadas as 
seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 158/2023, que “Autoriza a Concessão do 
Direito Real de uso do Imóvel que especifica para o desenvolvimento de atividade 
social” de autoria do Executivo; 2 – Requerimento nº130/2023 de autoria do Vereador 
Neymar Magalhães Meireles; 3- Requerimento nº131/2023 de autoria do Vereador 
Warley Higino Pereira ; 4- Requerimento nº132/2023 de autoria dos Vereadores 
Neymar Magalhães Meireles, Nilma Aparecida Silva e Leandro Marcelo Souza; 5- 
Requerimento nº133/2023 de autoria da Vereadora Valéria de Melo Nunes Lopes; 6 – 
Indicações nºs 227, 228 e 231/2023, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 7 
– Indicações nºs 229 e 230/2023, de autoria da Vereadora Valéria de Melo Nunes 
Lopes; 8 – Moção de Pesar nº 54/2023, de autoria do Vereador José Heleno de Souza; 
9 – Moção de Pesar nº 55/2023, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 10 – 
Moções de Pesar nºs 56 e 57/2023, de autoria do Vereador Imar Vieira. Ato contínuo a 
Sra. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião – Ordem do Dia, dando início ao processo 
de votação para eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Branco, 
exercício 2024. Foi efetuada a leitura dos Requerimentos nº 132 e 133/2023. O 
Requerimento nº 132/2023, apresentando uma única chapa, Presidente - Neymar 
Magalhães Meireles, Vice-Presidente - Nilma Aparecida Silva, Secretário - Leandro 
Marcelo Souza e o Requerimento nº 133/2023, apresentando a inscrição como 
candidata individual, a Vereadora Valéria de Melo Nunes Lopes, para o cargo de Vice-
Presidenta da Mesa Diretora, para exercício de 2024. Primeiramente foi efetuada, a 
eleição da chapa para os cargos de Presidente e Secretário aos quais concorreram o Sr. 
Neymar Magalhães Meireles como Presidente e o Sr. Leandro Marcelo Souza como 
Secretário. Concluída a votação nominal e em ordem alfabética, e computados os votos, 
foram declarados como vencedores por unanimidade, os candidatos Sr. Neymar 
Magalhães Meireles como Presidente, e o Sr. Leandro Marcelo Souza como Secretário. 
Após, foi feita a votação individual para o cargo de Vice-Presidente, na qual 
concorreram, a Sra. Nilma Aparecida Silva e a Sra. Valéria de Melo Nunes Lopes. 
Novamente, foi feita a chamada nominal dos Vereadores em ordem alfabética para 
também proferirem os seus votos. Computados os votos, foi declarada como 
vencedora, a candidata a Vice-Presidente, a Sra Vereadora Nilma Aparecida Silva, com 
6 (seis) votos favoráveis, dos Vereadores Imar Vieira, José Heleno de Souza, José 
Irenildo Freires de Andrade, Leandro Marcelo Souza, Neymar Magalhães Meireles e 
Nilma Aparecida Silva. A Vereadora Valéria de Melo Nunes Lopes obteve 3 (três) votos 
favoráveis, o dos Vereadores Rodrigo Vieira Duarte, Valéria de Melo Nunes Lopes e 



      Câmara Municipal de Ouro Branco 

 

 

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200 

www.ourobranco.cam.mg.gov.br 

 

Warley Higino Pereira.  Concluídas ambas as votações a Sra. Presidente declarou eleita 
a Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Branco para o exercício do ano de 
2024, ficando assim constituída pelos Vereadores: Presidente: Neymar Magalhães 
Meireles; Vice-Presidente: Nilma Aparecida Silva e Secretário: Leandro Marcelo Souza. 
Dando continuidade aos trabalhos, foi apreciado o Projeto de Lei nº 149/2023, 
aprovado em 1ª discussão e votação, tendo o voto contrário apenas da Vereadora 
Valéria de Melo Nunes Lopes. Em relação à Emenda 01 ao Projeto de Lei nº 149/2023, 
recebeu Parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de 
Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de Contas e aprovação em discussão e 
votação única.  Com relação ao Projeto de Lei nº 151/2023, foi oferecido Parecer 
favorável da Comissão de Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de Contas, 
sendo aprovado em 1ª e 2ª discussão e votação com dispensa de interstício, por 
solicitação do Vereador Neymar Magalhães Meireles, bem como em Redação Final. Em 
relação ao Projeto 155/2023, continua em diligência na Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação. O Projeto de Lei nº 157/2023, recebeu Parecer favorável das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de 
Contas e de Educação, Cultura, Assistência Social e Saúde, sendo aprovado em 1ª e 2ª 
discussão e votação com dispensa de interstício, por solicitação do Vereador Neymar 
Magalhães Meireles, bem como em Redação Final. Em seguida, os Requerimentos nºs 
130 e 131/2023, foram aprovados por unanimidade. Após, tendo em vista as Moções de 
Pesar apresentadas, foi feito um minuto de silêncio em respeito aos falecidos. No 
momento do Pronunciamento Popular, fez uso da palavra a Sra. Kátia Stellamares, 
sobre Servidores da Prefeitura Municipal de Ouro Branco. Finalizando a Sra. Presidente 
organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte os 
Projetos de Lei nºs 149, 155 e 158/2023. Às 22h15, nada mais havendo a tratar, a Sra. 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Reunião. 
Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os 
Vereadores desta Casa. 
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